
Hola, buen día: 

Por este medio, les damos a conocer en relación con la circular enviada el día 21 de febrero del presente 

año; de manera simplificada, la Sección IV. Del Régimen Simplificado de Confianza (RESICO), del 

Capítulo III, de la Ley del Impuesto Sobre la Renta, y así mismo brindamos un procedimiento y un ejemplo 

para saber sí se debe llevar la retención correspondiente al 1.25% de ISR, como se marca en el Art. 113-J 

LISR, esperando que se tenga una mejor percepción sobre este nuevo esquema. 

 

Procedimiento: 

1. Revisar en los datos fiscales, la parte de Régimen Fiscal, que venga especificado “Régimen 

Simplificado de Confianza”, en caso de que venga otro Régimen como: 

 Régimen de incorporación fiscal (RIF) 

 Régimen de actividad empresarial 

 Régimen de servicios profesionales (honorarios), con la tasa de retención del ISR del 10% 

vigente. 

 Régimen de arrendamiento de inmuebles (renta/arrendamiento 

No existirá cambio alguno dentro la factura. 

2. Una vez visto que la factura viene como Régimen Fiscal: Régimen Simplificado de Confianza se 

debe revisar el número de caracteres alfanuméricos del RFC, con base a esto sabremos si debe o 

no llevar retención: 

 Persona física: 13 caracteres  Retención de 1.25% de ISR 

 Persona moral: 12 caracteres  No lleva retención 

3. Revisar que venga especificada la tasa de ISR del 1.25% y no una distinta. 

4. Verificar que efectivamente el ISR venga desglosado en la factura 

 

 

 

 



 

Ejemplificación del procedimiento en factura: 

 

 

Asimismo, al generar la solicitud de gasto por estos conceptos se agregue la cuenta contable 

211.7.9.003.0000001 ISR REGIMEN SIMPLIFICADO DE CONFIANZA.  

 

Para cualquier duda o comentario favor de comunicarse con:  

C.P. Grecia Irán Martínez Pérez  

Coordinación de Impuestos  

grecia.imp@uaq.mx  

Ext. 3632, 3626  

 

Saludos cordiales.  


